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Zastosowanie wewnątrz pomieszczeń do wzmocnienia połączeń 

płyt gipsowo-kartonowych w systemach suchej zabudowy. Polecana 

do wykonania połączeń oryginalnych (podłużnych) jaki i ciętych 

(poprzecznych). Taśmę należy wtapiać w wcześniej naniesioną na 

połaczenie systemową masę konstrukcyjną.

Płyta + Profil + Masa + Akcesoria = Rozwiązanie NORGIPS

Taśma fizelinowa o szerokości 50 mm wykonana z włokna 

szklanego. Produkt systemowy należący do grupy akcesoria. 

Materiał Włóknina szklana

Szerokość [mm] 50

Kolor Biała

Temperatura montażu [°C] 5 do 40

TAŚMA FIZELINOWA 50 mm  
 
Taśma fizelinowa do wzmocnienia połączeń  
płyt gipsowo-kartonowych

PARAMETRY TECHNICZNE

OPIS PRODUKTU ZASTOSOWANIE
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•	 Bezpieczeństwo pożarowe. Przebadany w systemnach 

ogniochronnych o deklarowej odporności ogniowej.

•	 Oznakowanie taśmy. Opisy na taśmie ułatwiające łatwą 

identyfikację produktu.

TAŚMA FIZELINOWA 50 mm

WYMIARY I PAKOWANIE

WSKAZÓWKI

NORGIPS sp. z o.o. 
ul. Krakowiaków 50, 
02-255 Warszawa
tel. + 48 605 338 181

www.norgips.pl

Dane zawarte w niniejszej ulotce stanowią 

wyłącznie opis produktu. Są to ogólne wskazówki 

oparte na naszej wiedzy  

i doświadczeniach i nie odnoszą się do 

konkretnych zastosowań. Stale ulepszając i 

rozwijając oferowane przez naszą firmę produkty, 

zastrzegamy sobie prawo  

do zmiany parametrów bez uprzedniego 

informowania. Prezentowane dane nie mogą 

stanowić podstawy do jakichkolwiek roszczeń. 

W razie pytań prosimy o kontakt z działem 

technicznym Norgips / reprezentantem Norgips.

ZALETY

Szerokość Długosć Opakowanie zbiorcze Ilość w opakowaniu zbiorczym Numer

[mm] [m] [szt.] GTIN

50 25 Karton 40 5907651699926

Wydanie: Wrzesień 2025

Taśmę należy przechowywać wewnątrz pomieszczeń.  

Nie powinna być narażona na bezpośrednie działanie czynników 

atmosferycznych. Akcesoria należy wykorzystywać zgodnie  

z zaleceniami producenta oraz wytycznymi projektu.  

Inne zastosowania należy konsultować z projektantem.

Montaż rozwiązań suchej zabudowy Norgips należy wykonywać 

po zakończeniu prac mokrych, po których należy przewietrzyć lub 

osuszyć pomieszczenie, w taki sposób, aby zredukować wilgotność 

powietrza.

Instalowanie płyt gipsowo-kartonowych oraz szpachlowanie 

połączeń należy realizować przy założeniach, że temperatura 

powietrza w pomieszczeniu nie jest niższa niż +5 oC, a wilgotność 

powietrza nie przekracza 70%.

WARUNKI WYKONANIA


